

# Atribuire cod producător, importator sau exportator în simbologia EAN-13

Atribuirea de coduri de bare este necesară atât producătorilor, cât și importatorilor în vederea distribuiri produselor în magazinele, supermarket-urile sau hipermarket-urile dotate cu echipamente de citire a codurilor de bare. Pentru a utiliza propriul cod de bare pe produsele sale o firmă trebuie să obțină codul de producător. Deoarece a avut multe cereri în acest sens, Rosistem a încheiat acorduri de colaborare cu autoritățile responsabile de atribuirea codurilor de producător, importator sau exportator în sistem EAN-ISO.

Ca urmare tot ceea ce trebuie să faceți este să completați o cerere de atribuire a codului de producător (în care să specificați tipul produselor pe care le produceți, importați sau exportați, numele și datele de identificare ale administratorului societății), să ne-o trimiteți pe fax sau e-mail împreună cu o copie după certificatul de înmatriculare a societății și datele de facturare. În maxim 48 de ore după ce am primit toate documentele necesare veți intra în posesia certificatului care atestă că vi s-a atribuit codul de producător și o documentație anexată pentru a prezenta modul de folosire și codificare a codurilor de bare.

Formatele de coduri de bare EAN sunt administrate în Europa de "International Article Numbering Association", mai nou numită GS1. GS1/EAN este o extensie a formatelor UPC (A sau E) pentru a include codul de țară. Acest lucru înseamnă că echipamentele ce pot decoda codurile EAN pot de asemenea să decodifice și formatele UPC. Prefixul (primele 3 cifre din codul EAN) este fie codul ISO al țării respective, fie prefixul EAN de țară. În cazul României codul ISO este 642, iar codul de țară EAN este 594). Așadar, ori de câte ori vedeți în comerț un produs cu codul de bare al cărui prefix este 642 sau 594 veți ști că acel produs aparține unui producător intern.

Codurile atribuite societății dumneavoastră nu pot fi transferate sau revândute altor societăți. Nu există posibilitatea de a cumpăra mai puține coduri (un singur cod de bare, 10, 50, 100 sau 1000 de coduri). Pe baza codului numeric unic atribuit societății dumneavoastră se pot forma serii de coduri într-un număr de 100000 de coduri de bare unice. Dacă aveți mai mult de 100000 de produse comercializate de societatea dumneavoastră pentru care aveți nevoie de coduri de bare unice, atunci va trebui repetată procedura de atribuire a codului de producător, importator sau exportator pentru a obține un nou cod unic ce-l veți putea folosi pentru încă 100000 de coduri de bare unice.

Codul de producător, importator sau exportator se atribuie o singură dată (acest lucru înseamnă că se plătește o singură dată și nu există cheltuieli ulterioare). Codul de producător, importator sau exportator atribuit este valabil pe plan global, atât în România cât și celelalte țări.

Codul de producător, importator sau exportator atribuit va putea fi folosit pe termen nelimitat. Codurile de bare atribuite unui produs comercializat de societatea dumneavoastră nu va putea fi folosit pentru un alt produs din cadrul societății dumneavoastră sau de un alt terț. De asemenea dacă un produs căruia i-ați atribuit un cod de bare unic pe baza codului de producător, importator sau exportator nu-l mai produceți sau comercializați nu veți putea reutiliza acest cod de bare pentru alt produs, va trebui să folosiți o altă secvență numerică pentru a identifica noul produs pe baza codului de producător, importator sau exportator atribuit societății dumneavoastră.

Descriere	Preț
<b>Atribuire cod unic EAN-13 conform SR EN ISO 3166-1:2007</b> Contine certificat de atribuire și documentație. Part#: SRV-BCD-E13	250,00 €

\* Prețurile sunt exprimate în EURO și nu includ T.V.A. Cursul EURO-RON folosit va fi cursul BNR din ziua facturării.

\*\* Prețurile pot fi modificate fără notificare în prealabil.